



Република Србија
ПРЕКРШАЈНИ СУД У ПРОКУПЉУ
Су.бр. V-35 14/26-9
Дана 15.06.2026. године
ПРОКУПЉУ

На основу чл. 140 ст.1., чл.57., чл.58, чл.59 и чл.62 ст.1. Закона о државним службеницима ("Сл. гласник Републике Србије" бр. 79/2005, 81/2005, 83/2005, 64/2007, 67/2007, 116/2008, 104/2009, 99/2014, 94/2017, 95/2018, 157/20,142/2022), одредбе чл.56.Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у државним органима ("Сл. гласник Републике Србије" бр. 2/2019, 67/2021), чл.4 ст.1. Правилника о оснивању конкурсне комисије, начину провере компетенција, критеријумима и мерилима за изборна извршилачка радна места у судовима и тужилаштвима ("Сл. гласник Републике Србије" бр. 30/2019), Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Прекршајном суду у Прокупљу Су.бр. I-9 1/24 од 10.07.2024.године, председник Прекршајног суда у Прокупљу, доноси

РЕШЕЊЕ

По расписаном Интерном конкурс у од 05.05.2026.године, објављеном на сајту и огласној табли Прекршајног суда у Прокупљу, на радно место ЗАПИСНИЧАР, у звању референт-1 (један) извршилац, ПРИМА СЕ У РАДНИ ОДНОС НА НЕОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ, изабрани кандидат и то државни службеник Данијела Анђелковић из Прокупља улица Озренска бр.29, по занимању "инжењер информатике", запослена у Прекршајном суду у Прокупљу на одређено време, на радном месту записничар, у звању референт, дана 15.06.2026.године.

Изабрани кандидат стиче права и дужности из радног односа , у овом суду, од дана ступања на рад.

Решење о пријему у радни однос се има доставити наведеном кандидату који је учествовао у изворном поступку, на адреси наведеној у пријави на конкурс.

Изабрани кандидат дужан је да ступи на рад у року од 8 (осам) дана, од дана коначности решења о пријему у радни однос, изузев ако се овај рок из оправданих разлога не продужи одлуком председника суда.

Ако изабрани кандидат не ступи на рад у року који му је одређен, сматра се да решење о пријему у радни однос није донесено.

Права и обавезе из радног односа именованог кандидата биће регулисана посебним решењем, након коначности решења о пријему у радни однос на неодређено време и ступања на рад изабраног кандидата.

Образложење

Одлуком председника Прекршајног суда у Прокупљу Су.бр. V-35 12/26 од 05.05.2026.године, утврђено је да попуна слободног извршилачког радног места Записничар, у звању референт за једног извршиоца, на неодређено време, није могла да се спроведе премештајем унутар Прекршајног суда у Прокупљу, премештајем по основу споразума о преузимању нераспоређеног државног службеника, нити премештајем по основу споразума о преузимању из другог државног органа, те да се попуњавање изврши путем спровођења интерног конкурса.

Конкурсна комисија Прекршајног суда у Прокупљу, образована Решењем председника Суда Су.бр. V-35 13/26 од 05.05.2026.године за попуњавање радног места Записничар, у звању референт, за једног извршиоца, на неодређено време, по расписаном интерном конкурс, објављеном на сајту и огласној табли Прекршајног суда у Прокупљу дана 11.05.2026.године, примила је једну пријаву на конкурс.

Након прегледа приспеле пријаве на интерни конкурс, дана 11.05.2026.године сви чланови конкурсне комисије су потписали изјаву председнику Прекршајног суда у Прокупљу, да немају интерес везан за спровођење конкурса за избор кандидата за радно место записничар, у звању референт, у смислу чл.4 ст.1. Правилника о попуњавању извршилачких радних места у судовима.

Пријава поднета од стране само једног кандидата је благовремена и потпуна, те је Конкурсна комисија дана 18.05.2026.године сачинила списак кандидата за спровођење изборног поступка, који је објављен на сајту и огласној табли Прекршајног суда у Прокупљу, а кандидат је уредно обавештен о дану и часу одржавања усмене провере компетенција.

Конкурсна комисија је дана 25.05.2026.године приступила састављању записника о усменом тесту и раду на рачунару, ради провере посебних функционалних компетенција.

Дана 25.05.2026.године у складу са чл.37. Уредбе о спровођењу интерног јавног конкурса за попуњавање радних места у државним органима и чл.17.у вези чл.16 ст.2. Правилника о саставу комисије, начину провере компетенција, критеријумима и мерилима за извршилачка радна места у судовима и јавним тужилаштвима, Комисија је заседала ради спровођења усмене провере функционалне компетенције, у виду писаног теста, разговора у погледу способности припреме материјала и вођење записника и вештине куцања, тако да је остварио максималних пет (5) бодова у складу са чл.40.ст.5. Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у државним органима и чл.19. Правилника о саставу комисије, начину провере компетенција, критеријумима и мерилима за извршилачка радна места у судовима и јавним тужилаштвима.

Дана 02.06.2026.године Комисија је спровела интервју и вредновање кандидата, а након обављеног интервјуа у циљу процене мотивације за рад на конкретном радном месту и прихватања вредности државних органа, Комисија је пријављеног кандидата вредновала са шест (6) бодова, што је максималан број бодова.

Конкурсна комисија је дана 02.06.2026.године сходно чл. 53. и 55. Уредбе о спровођењу интерног јавног конкурса за попуњавање радних места у државним органима и чл.27. и 29. Правилника о саставу комисије, начину провере компетенција, критеријумима и мерилима за извршилачка радна места у судовима и јавним тужилаштвима, сачинила листу за избор кандидата, која је сачињена на основу усменог тестирања и провером рада на рачунару, оцена датих одговора на постављена

питања и стеченог утиска у разговору са кандидатом и доставила је председнику суда, са записником о свом раду и резултатима које је оставио пријављени кандидат.

Листа кандидата за радно место Записничар, у звању референт :

Данијела Анђелковић из Прокупља **улица Озренска бр.29**, са остварених 11 бодова.

Кандидат са листе испуњава опште и посебне услове за избор на радно место на које је конурисао и прописане услове за рад на радном месту које се попуњава, о чему је доставио доказе.

Председник суда је ценећи све критеријуме, усвојио листу кандидата Конкурсне комисије за радно место Записничар, у звању референт и одбарао кандидата са листе и то Данијелу Анђелковић из Прокупља **улица Озренска бр.29**.

Примљени кандидат је са листе за избор кандидата коју је Конкурсна комисија доставила председнику суда 02.06.2026.године, како је прописано чл.57 ст.2. Закона о државним службеницима.

Поред оцена датих од стране Комисије, председник Суда при извору кандидата са листе имао је у виду специфичност послова које треба да обавља Записничар, у звању референт у Прекршајном суду у Прокупљу али и потребу да то буде лице опредељено да ради на овим пословима, како би ово радно место било попуњено на дужи рок.

Одредбом члана 58. Закона о државним службеницима прописано је да је изабрани кандидат дужан да ступи на рад у року од 8 (осам) дана од дана коначности решења о пријему у радни однос, изузев ако му руководилац из оправданих разлога не продужи рок, те да ако изабрани кандидат не ступи на рад у року који му је одређен, сматра се да решење о пријему у радни однос односно решење о премештају није донесено.

Изабрани кандидат стиче права и дужности из радног односа у државном органу у који је примљен или премештен, од дана ступања на рад.

Одлука о достављању решења донета је применом одредби чл.10. Закона о изменама и допунама Закона о државним службеницима (" Сл.гласник Републике Србије" број 109/2025, са применом од 01.01.2026.године) којим се мења чл.59. истог Закона и прописује да се решење о пријему у радни однос, јавно објављује на веб презентацији органа и огласној табли органа у сврху обавештавања јавности кандидата који су учествовали у изборном поступку о исходу конкурсног поступка и остваривања права на жалбу, да се **доставља свим кандидатима сматра извршеном истеком 15 дана од дана објављивања решења** на веб презентацији органа и огласној табли органа, а да се јавно објављено решење уклања са веб презентације органа након истека рока од 6 месеци од дана објављивања, прописујући да се у јавно објављеном решењу могу учинити јавно доступним подаци о личном имену изабраног кандидата и његовом образовању, док се остали подаци о личности који нису у вези са изборим поступком морају на одговарајући начин заштитити.

На основу наведеног, донета је одлука као у изреци решења.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против овог решења кандидат који је учествовао у изборном поступку има право изјавити жалба Жалбеној комисији судова, у року од 8 (осам) дана, од дана достављања решења, преко Прекршајног суда у Прокупљу.

Председник Прекршајног суда у Прокупљу



Марија Биочанин Бинђић